

WCBA 全明星全阵容名单公布

山西女篮5人参赛创新高

本报讯(记者 杨尔欣)2

月17日,WCBA联赛公布了参加2025年全明星周末活动的球员大名单,山西竹叶青酒女篮共有翟若云、宋珂昕、陈玉婕、霍俊彤及外援奥杜达5名球员参与其中,参赛人数创

队历史新高。

本届全明星周末活动,将于2月22日至23日在杭州市黄龙体育馆举行,总计设置了星锐赛、三分球大赛、技巧挑战赛及全明星正赛4项赛事活动。

2月13日,翟若云和宋珂

昕经球迷投票,成为全明星正赛北区明星队首发球员。后经赛事组委会推荐选拔,奥杜达成为全明星正赛北区明星队替补球员,而霍俊彤和陈玉婕入选了星锐赛北区

明星队。

此外,翟若云还将参加三分球大赛,陈玉婕将参加技巧挑战赛。这意味着,山西女篮球员实现了全明星周末“大满贯”,她们将参加本届赛事的全部4项活动。

山西女篮球员一直是全明星周末活动的“常客”,霍俊彤、宋珂昕此前均已参加过星锐赛,翟若云则参加过三分球大赛。原山西女篮队长武桐桐,曾获2021年全明星周末活动三分球大赛冠军。



合唱音乐会唱响“表里山河”

山西保利大剧院供图

本报讯(记者 陈辛华)“表里山河”2025新春合唱音乐会,2月16日晚在山西大剧院音乐厅激情唱响。山西歌舞剧院民族乐团、太原工人文化宫职工合唱团和省内音乐家联袂,用优美嘹亮的歌声为观众送去春天的祝福。

本场音乐会由中共山西省委宣传部指导,山西省文化和旅游厅主办,山西演艺集团、太原市总工会协办,山西省合唱协会、山西省歌舞剧院和太原工人文化宫承办,指挥家郭明和伏庆元交替执棒,曲目安排精巧走心,丰富多样,涵盖不同风格和时期的经典之作。

著名音乐家聂耳改编创作的民族管弦乐《金蛇狂舞》,节奏明快、生机勃勃,生动展现了一派欢腾热闹的节日气氛。民族交响合唱《表里山河》,表达了三晋儿女坚定豪迈的文化自信、昂扬向上的时代精神。二人台联唱《挂红灯》《五哥放羊》《五月散花》,山西民歌《樱桃好吃树

难栽》《刨洋芋》《打酸枣》,高亢情深、荡气回肠,展现了浓郁的山西特色,别具韵味。民族管弦乐《再唱山歌给党听》《好汉歌》《我的祖国》《步步高》,大气磅礴、深情动人,熟悉的旋律引得观众互动演唱。歌曲《木塔传说》以细腻的情感和动人的旋律,将雄浑古塔的千年故事娓娓道来。合唱《中华》以恢宏豪迈的歌词和慷慨激昂的旋律,激励大家奋勇前行,引发观众强烈的心灵共振和情感共鸣,将气氛推向高潮。

“表里山河”新春合唱音乐会,已连续三年成功举办,成为我省重要的文化品牌,不仅为观众呈现形式多样、内容丰盈的音乐盛宴,传递和谐、温馨、美好的新年氛围,也进一步激发人民群众对合唱艺术的热爱与参与,推动合唱艺术的普及与发展。本次音乐会也是2025年两节山西省优秀剧目展演重点推出的5场新春文艺晚会的收官演出。

奥运冠军也爱看《哪吒2》

新华社北京2月17日电(记者李丽)动画电影《哪吒之魔童闹海》(以下简称《哪吒2》)也引起了全红婵等奥运冠军们的关注,他们有些已利用假期看过,有些表示想去看。

17日,“优秀运动员终身保障公益项目”首批保单发放仪式在京举行,全红婵、刘洋、覃海洋等多名奥运冠军亮相。人气跳水名将全红婵16日曾在社媒晒出一组图片,其中分享了电影《哪吒2》的画面,并夸奖

“超超超超好看”。此次活动中,游泳奥运冠军覃海洋也表示自己利用空闲时间去看了这部电影,他说:“虽然没有看《哪吒1》,但不影响观看和理解第二部。电影很好看,动画各方面都做得很好。”

巴黎奥运会男子吊环冠军刘洋、双杠冠军邹敬园还没抽出时间去观影,但他们都关注到《哪吒2》的票房在不断刷新纪录,并计划有时“也想去看一看”。

勤俭节约

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

太原市文明办
太原日报社